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Referat af generalforsamling den 16. februar 2018 
Generalforsamlingen for krydstoldjagtens støttemedlemmer blev afholdt den 15. februar kl. 18 på 
Produktionshøjskolen Marienlyst i Skive 
 
Formanden byder velkommen og i henhold til vedtægterne er første punkt på dagsordenen, valg af 
dirigent. 
 
Valg af dirigent 
Christian Ramsgaard blev foreslået og valgt.  
Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovlig og beslutningsdygtig i henhold til vedtægterne. 
Derefter gives ordet til formanden for beretning om det forløbne år. 
 
Beretning 
2017 blev et år med afgørende skridt for færdiggørelse af Krydstoldjagten. Vi fremsendte i foråret 2017 en 
ansøgning til Spar Vest Fonden om støtte til de tekniske installationer, motor, tanke, skrue og aksel mv. 
Svaret fra Spar Vest fonden kom i juni og de støttede med 450.000kr. Vi gik straks i gang med at planlægge 
installationsarbejdet. Der blev boret ud til stævnrør og skrueaksel med hjælp fra Hanherred Havbåde. 
Tankene til diesel fik vi straks fremstillet hos Dommerby Stål og fik dem monteret efterfølgende af 
Østbyens Industriservice ved Frank Tousgaard. Tankene skulle være på plads inden motoren kunne 
installeres. Motoren kom sidst i oktober og motorfundamentet færdiggjort, så motor kom ombord og blev 
monteret lige før jul. Frank Tousgaard fremstillede vandtankene og gennemfører hele den tekniske 
installation, der skal være afsluttet i marts 2018. 
 
Samtidig arbejdede Produktionsskolen med den indvendige indretning, indretning af rum, lægning af dørk 
og fremstilling af karme ved nedgang til motor og til ruffet. Et kompliceret og tungt arbejde med høj 
håndværksmæssig standard. Herfra skal lyde en tak for en god indsats med skibet. Jeres aktivering af de 
unge i komplicerede faglige sammenhænge er værdifuld for både de unge og for Skive Kommunes 
aktiveringsarbejde og vi får, i tillæg hertil, snart et skib i vandet. Det er altid sjovt at se unge mennesker 
lykkes med gedigent håndværk. 
 
Krydstoldjagten har været omtalt flere gange i Skive Folkeblad, så hele egnen har kunnet følge med i 
projektet og se at projektet lever. Skive Folkeblad spørger stadig til skibet og vil gerne bringe nyt frem i 
avisen. Vi havde en annonce i folderen til Træskibssejladsen, Limfjorden Rundt. Vores egen folder er 
opdateret og blev delt ud i forbindelse med Træskibssejladsen Limfjorden Rundt. 
 
Medlemsplejen er sket gennem hjemmeside og nyhedsbreve. Tak til Henning Løndal for at holde 
hjemmesiden ajour. Medlemmerne er på denne måde blevet holdt up to date med projektet.  
 
Vi nærmer os afslutningen på projektet og bestyrelsen lægger op til at vi søsætter skibet i juni 2019. En af 
grundene hertil er, at Produktionsskolens struktur og tilknytningsforhold ændres fra august 2019.  For at nå 
dette har vi brug for hjælp udefra til færdiggørelsen af dele af projektet, bl.a. til kalfatringen, rigningen, 
sikkerhedsudstyr, maling og til flytning af skibet og søsætningen. Hertil skal skaffes kapital, ca. 400.000kr. 
Dertil kommer, at der skal skaffes kapital/sponsorer til den kommende drift og aftales med medlemmer der 
ønsker at være aktive i foreningen, f.eks. være skipper på sejladser med elever og sponsorer eller hjælpe til 
på anden vis.  
 
Kommentarer til beretningen 
Medlemmer og interesseredes medvirken blev diskuteret. Vi vil i foråret 2018 indkalde interesserede som 
kunne tænke sig at være aktive. For udover færdiggørelsen skal vi også til at planlægge drift og 
vedligeholdelse. 
 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning 
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Regnskab 
Kassereren fremlagde regnskabet. Regnskabet viser et overskud på 9793kr og en investering i skibet på 
349.196kr. Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  
 
Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår kontingentet uændret: for enkeltmedlem 250kr pr år, for familiemedlemsskab 300kr pr 
år og for virksomhedsmedlemsskab 1000kr pr år. Forslaget blev vedtaget. 
 
Indkomne forslag 
Der var ikke kommet forslag 
 
Planer for det kommende år 
Arbejde med sponsorsøgning 
Afholde et medlemsmøde og for interesserede for at sætte driftsfasen i gang 
Udsende nyhedsbreve 
Afholde besøgsarrangementer på Marienlyst for at vise byggeriet. Kan aftales med formanden 
 
Valg til bestyrelse 
Lone Bruus Jensen, Karl Tousgaard og Poul Pedersen afgår efter tur. Alle var villige til genvalg. Der kom ikke 
yderligere forslag, så de tre nævnte personer blev valgt. 
 
Valg af suppleanter 
To suppleanter skal vælges. Ole Brauner og Knud Møller blev foreslået. De blev begge valgt. Ole som 1. 
suppleant og Knud som 2. suppleant. 
 
Valg af revisor 
Lilly Kjølhede blev foreslået og valgt 
 
Eventuelt 
Forstander Sven Irgins orienterede om skolens situation og arbejdet med krydstoldjagten. Han 
understregede, at skolens fremtidige status kunne få betydning for Krydstoldjagtens færdiggørelse og 
støttede søsætningen i juni 2019. Han fremhævede også at samarbejdet mellem Krydstoldjagtforeningen 
og Produktionsskolen var til stor glæde for skolen og skolens elever. 
 
Generalforsamlingen sluttede med at se og beundre skibet og se de tekniske installationer og de mange 
håndværksmæssige finesser. 
 
Vi sluttede af med at nyde en god gang Skipperlabskovs 
 
Referent    
Ejgil Brun Kristensen 
 
Bestyrelsens sammensætning 
Formand: Ejgil Brun Kristensen 
Næstformand: Michael Bruus Jensen 
Kasserer: Lone Bruus Jensen 
Medlem: Kristian Fejerskov 
Medlem: Karl Tousgaard 
Medlem: Poul Pedersen 
Suppleant: Ole Brauner 
Suppleant: Knud Møller   


